



# PRECUVÎNTARE

---

În ședința de la 20 Ianuarie 1902, comitetul Societății Polytechnice, a bine-voit a primi concursul nostru pentru redactarea Buletinului său.

Luînd asupra noastră greaua sarcină, trebuie să o recunoaștem, de a redacta singura revistă tehnică Romîna, am fost conduși pe de o parte, de dorința de a face se beneficieze buletinul de o parte cât de largă din alocațiunile restrînse ale bugetului, renunțînd la cheltuelile de redacție, iar pe de alta, după cum s'a arătat în aceiași ședință a Comitetului, pentru a căuta, dispunînd de timpul nostru liber, să facem ca buletinul să reprezinte mai cu seamă părerile și rezultatele muncii membrilor săi, și să publice deci în deosebi lucrări originale, ținînd în acelaș timp în curent pe cititori cu cea-ce 'i ar putea interesa și cea-ce se petrece nou și în alte țări în ramura tehnică.

Inercarea noastră, cînd ne gîndim la cea-ce ar putea fi Buletinul Societății Polytechnice, ne-ar părea îndrăzneată, căci altora mai cu experiență și cu cunoștințe mai întinse s'ar cuveni onoarea de a conduce singura revistă tehnică din țară; și dacă o facem este cu credință, că vom găsi un concurs prețios pe lângă toți camarazii noștri.

Diversitatea specialităților ce au membrii Societății noastre, face să nu se esecute lucrare mai importantă, să nu existe industrie, pe care să nu o dirijeze, în care să nu lucreze sau de care să nu aibă cunoștință vre-unul dintre colegii noștri și deci ce ar deveni Buletinul cînd toți ne-am aduce obolul activității noastre.

Nu am luat sarcina de a redacta acest Buletin, cu pretențiunea de a realiza tot ce se cere de la el, dar vom lucra cu rîvnă ca să facem să

apară cât mai multe dări de seamă și studii asupra lucrărilor publice și industriale ale țării noastre.

Conduși de această țință facem un călduros apel la toți membrii Societății Polytechnice ca să încoroneze fie-care lucrare importantă ori interesantă din punct de vedere tehnic, prin publicare în Buletin a unei dări de seamă, spre a se face cunoscut lucrările ce se execută în țară precum și a se trage foloase pentru viitor din experiența adusă de fie-care din noi.

Ar fi de dorit ca membrii Societății noastre care ar avea făcută ori-o observațiune asupra lucrărilor ce execută se o dea chiar sub formă de simplă informație la redacția buletinului sub care formă primim ori-ce comunicare tehnică putînd interesa pe vre-unul din Colegii noștri.

Nu mai insistăm asupra punctului că dacă ar fi fost publicate la timp dări de seamă tehnice și economice asupra marilor lucrări ce s'au esecutat în țara noastră, nu s'ar fi putut duce, contra unei părți a corpului tehnic Romîn, campanii fără nici o bază servindu-se de informațiuni false.

Aceste campanii conduse cu persistență și fără a se lovi de răspunsuri imediate, au avut darul de a creea curente false contra unor servicii tehnice care ar face cinste țărilor cari, stau în fruntea mișcării culturale tehnice.

Terminăm, făcînd încă un ultim apel către membrii Societății Polytechnice spre a ne da concursul lor pentru îndeplinirea însărcinării noastre, în atingerea scopului acestei reviste. Vom aduce numai ast-fel la cunoștința generală activitatea tehnică Romîna, făcînd ca Buletinul nostru să devie cu adevărat Revista tehnică Romîna.

**D. Tacu, Sc. Lahovary.**